二甲基丙烯酸乙二醇酯 EGDMA 罗姆原装

| 产品名称 | 二甲基丙烯酸乙二醇酯 EGDMA 罗姆原装 |
|------|---------------------------------------|
| 公司名称 | 济南世纪通达化工有限公司 |
| 价格 | 50000.00/吨 |
| 规格参数 | 品牌:罗姆 规格:200kg/桶 CAS登录号:97-90-5 |
| 公司地址 | 济南市市中区经四路万达广场B座 |
| 联系电话 | 15194176855 15098951629 |

产品详情

二甲基丙烯酸乙二醇酯是一种有机化合物,分子式为C10H14O4。为交联剂,用于制取树脂、涂料和粘合剂等。

中文名二甲基丙烯酸乙二醇酯

外文名Ethylene dimethacrylate

别 名双甲基丙烯酸乙二醇酯

化学式C10H14O4

分子量198.22

CAS登录号97-90-5

EINECS登录号202-617-2

熔 点-40

沸 点260.6

密 度1.0 g/cm

外 观无色液体

闪 点121.8

应 用该品为交联剂,用于制取树脂、涂料和粘合剂等。

二甲基丙烯酸乙二醇酯 EGDMA 罗姆原装

品牌罗姆规格200kg/桶CAS登录号97-90-5

二甲基丙烯酸乙二醇酯是一种常用的聚合物修饰剂,也被用于油墨、涂料和胶黏剂等领域。罗姆是二甲基丙烯酸乙二醇酯的品牌之一,其原装进口的质量有保障,广受用户信赖。

二甲基丙烯酸乙二醇酯生产厂家

目前国内外二甲基丙烯酸乙二醇酯生产厂家较多,但在品牌、质量等方面有所不同。罗姆是一家全球化的综合性化工企业,致力于为客户提供高品质的化学制品和解决方案。

二甲基丙烯酸乙二醇酯批发零售

罗姆原装进口的二甲基丙烯酸乙二醇酯可以通过其官网或其授权经销商进行批发或零售购买。在购买时 应注意产品的规格、质量和产地等信息,确保选购到符合自身需求的产品。